
Çarpma İşlemi Problemleri - 1 MATEMATİK

Bir çarpma işleminde çarpımlardan biri 
diğerinin 7 katıdır. Çarpanların toplamı ise 
240’tır. Buna göre bu çarpma işleminin 
sonucu kaçtır?

Merve iş yerine yürüyerek gitmekte olup 
iş yeri ile evi arası 400 metredir. Merve 
sadece pazar günü iş yerine gitmemektedir. 
Merve’nin bir haftada yürüdüğü yol kaç 
metredir?

Bir apartman 12 katlıdır. Her katta 3 daire 
olup, her dairede yaşayan kişi sayısı 7’dir. Bu 
apartmanda kaç kişi yaşamaktadır?

Bir okulda 250 kız öğrenci, kız öğrencile-
rin 5 katı erkek öğrenci bulunmaktadır. Bu 
okulun toplam mevcudu kaçtır?

Bir çiftlikte 86 inek bulunmaktadır. Her inek 
günde 8 litre süt verdiğine göre 1 ayda 
toplam kaç litre süt verirler?

Bir kırtasiye bir günde tanesi 9 lira olan 
kalemden 35 tane, tanesi 18 lira olan bo-
yadan 25 tane satmıştır. Bu kırtasiye toplam 
kaç lira gelir elde etmiştir?
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Babam pazardan kilogramı 12 lira olan 
muzdan 5, kilogramı 7 lira olan elmadan 4, 
kilogramı 8 lira olan kirazdan 3 kilo almıştır. 
Babam aldıkları için ne kadar ödemiştir?

85 sayısının 17 katının 650 eksiği kaçtır?

Bir fabrikada bir ayda 985 ürün üretilmek-
tedir. Bu fabrika 2 yılda kaç ürün üretir?

Tanesi 78 lira olan pantolondan 4 tane, 
tanesi 65 lira olan gömlekten 5 tane alan 
Engin satıcıya ne kadar öder?

İçinde bir düzine kalem bulunan kutulardan 
15 tane alan bir satıcı toplam kaç kalem 
almıştır?

Ali’nin yaşı 8’dir. Annesinin yaşı Ali’nin yaşı-
nın 4 katından 5 fazladır. Babasının yaşı ise 
Ali’nin yaşının 5 katından 4 eksiktir. Ali’nin 
anne ve babasının yaşları toplamı kaçtır?
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